PLANO DE TRABALHO
DADOS CADASTRAIS:
ÓRGÃO ENTIDADE: Associação dos Produtores Rurais João Pereira Garcia
CNPJ: 11.930.457/0001-11
ENDEREÇO: Passo do Monte Alegre, interior, s/n
NOME DO RESPONSÁVEL: Olmerindo Gilmar Dorneles
CPF: 463.054.670-72
RG: 4023957071
ENDEREÇO: Passo do Monte Alegre, interior, s/n
	
DESCRIÇÃO DO PROJETO: 
Utilizar os equipamentos objetos do Acordo de Cooperação para o preparo e manejo do solo, plantio, colheita, distribuição de calcário, colheita de silagem, etc. Dar melhor condições de trabalho para os agricultores;
Receber, guardar e conservar os equipamentos entregues;
Responsabilizar-se pelos custos operacionais dos equipamentos, bem como pela execução das obras;
Executar, ás suas expensas, todo e qualquer ato de manutenção e conservação dos bens;
Responsabilizar-se pelo correto uso dos equipamentos, utilizando-os para atendimento das finalidades do presente Termo, restringindo-se a realização das atividades constantes no Plano Operativo Anual, anexo ao referido Termo de Cessão de Uso;
Responsabilizar-se por todo e qualquer ato que possa resultar em responsabilidade civil ou criminal decorrente do uso dos equipamentos cedidos;
Ressarcir a CEDENTE, em caso de perda, a qualquer título, ou dano, pelos prejuízos causados, podendo a critério da CEDENTE, de e qualidade.

TÍTULO DO PROJETO: FOMENTO ÀS ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS DA ASSOCIAÇÃO XXXXXX

JUSTIFICATIVA: Melhorar a realidade local, incentivar a diversificação agropecuária das propriedades rurais, buscando aumentar a produção, renda e qualidade de vida das famílias que vivem no meio rural.



OBJETO: 
[bookmark: _GoBack]Cessão das seguintes máquinas e equipamentos agrícolas: Um trator de rodas, marca LS U60 ROPS, motor diesel, ano/modelo 2015, cor azul, chassi: 9BLU06001FG000309, PLACA IWM6220, RENAVAN: 01046718450; uma carreta agrícola com capacidade de 5 (cinco) toneladas; um distribuidor de calcário e adubo orgânico seco de 2,5 (duas e meia) toneladas de 50 cv, esteira de 80 cm; uma colhedora de forragens (enciladeira) de 8 facas, potência de 45 HP.


CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO:
META: Atingir o maior número de famílias beneficiadas
INDICADOR FÍSICO: Relatório com entrega anual
DURAÇÃO: 48 meses


