PLANO DE TRABALHO

DADOS CADASTRAIS:
ÓRGÃO ENTIDADE: Associação de Agricultores de Alto Vila Mellos
ENDEREÇO: Alto Vila Mellos, interior, s/n
NOME DO RESPONSÁVEL: Evandro Moraes de Souza
CPF: 000.213.540-06
RG: 2063116186
ENDEREÇO: RS 405, KM 2,5 - Vale Verde.
	
DESCRIÇÃO DO PROJETO: 
Utilizar os equipamentos objetos do Acordo de Cooperação para o preparo e manejo do solo, plantio, colheita, roçada, distribuição de adubo/calcário, debulhar milho, etc. Dar melhor condições de trabalho para os agricultores;
Receber, guardar e conservar os equipamentos entregues;
Responsabilizar-se pelos custos operacionais dos equipamentos, bem como pela execução das obras;
Executar, ás suas expensas, todo e qualquer ato de manutenção e conservação dos bens;
Responsabilizar-se pelo correto uso dos equipamentos, utilizando-os para atendimento das finalidades do presente Termo, restringindo-se a realização das atividades constantes no Plano Operativo Anual, anexo ao referido Termo de Cessão de Uso;
Responsabilizar-se por todo e qualquer ato que possa resultar em responsabilidade civil ou criminal decorrente do uso dos equipamentos cedidos;
Ressarcir a CEDENTE, em caso de perda, a qualquer título, ou dano, pelos prejuízos causados, podendo a critério da CEDENTE, de e qualidade.

TÍTULO DO PROJETO: FOMENTO ÀS ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS DA ASSOCIAÇÃO XXXXXX

JUSTIFICATIVA: Melhorar a realidade local, incentivar a diversificação agropecuária das propriedades rurais, buscando aumentar a produção, renda e qualidade de vida das famílias que vivem no meio rural.

[bookmark: _GoBack]OBJETO: 
Cessão das seguintes máquinas e equipamentos agrícolas: Uma Colhedora de Forragens de 08 Facas, com correia, para tratores com potência na tomada de força de no mínimo 50 CV, Marca/Modelo COMBINE CB 50 Super; Um Debulhador de Milho com Pneus, engate para trator, com cardam, Marca/Modelo TRITON/TR791; Uma Roçadeira Agrícola Nova, Leve, acoplada ao terceiro ponto do trator, com no mínimo 1,20 m de largura e regulagem, com faca e corrente. Marca/Modelo ANDERSIL/RC 1200; Um Distribuidor de Adubo Orgânico/ Espalhador de Calcário, novo, com capacidade de no mínimo 2,5 toneladas, com esteIra de no mínimo 60 cm e largura de trabalho mínima de 7 a 14 m., com dois pneus novos aro 16 e em condições de uso para ambas as finalidades. Marca/Modelo IPACOL/DSE 2500, RS c/ pneus novos esteira de 60 cm, monodisco.


CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO:
META: Atingir o maior número de famílias beneficiadas
INDICADOR FÍSICO: Relatório com entrega anual
DURAÇÃO: 48 meses


